
 

 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

П Р О Т О К О Л 
 
від 14 квітня 2021 року №5                                         пята  сесія районної ради  

Баштанка                                                               восьмого скликання 
     

Головуюча: Олійник Н. 
 
Присутні на сесії районної ради –  38 (список реєстрації депутатів районної  

ради додається до протоколу – додаток 1). 
 
Запрошені присутні на сесії районної ради особи  – 23 (список запрошених,    

присутніх на сесії, додається 
до протоколу – додаток 2). 

 
Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н. довела до 

відома присутніх, що: 
1) п’ята  сесія восьмого скликання готувалася у плановому режимі, а 

проекти рішень з усіх питань, які маємо розглянути сьогодні, крім чотирьох 
депутатських запитів, завчасно оприлюднені та відпрацьовані профільними 
постійними комісіями районної ради;   

2) сесія районної ради проводиться під час встановлення на території 
Миколаївської області «червоного» рівня епідемічної небезпеки та наголосила 
на необхідності дотримання усіма присутніми протиепідемічних заходів: 

вдягнути засоби індивідуального захисту, що закривають ніс та рот, 
дотримуватися між собою максимально можливої дистанції та розмісти-

тися з дотриманням шахового порядку, зокрема для груп із двох осіб, 
кількість присутніх у сесійній залі максимально обмежена та не перевищує 

більше однієї особи на 4 квадратні метри, а наповнюваність зали становить 
менше 50 відсотків місць; 

3) у нашому районі відбулися кадрові зміни: 
ДМИТРІВА Владислава Мирославовича розпорядженням президента  

України від 24 березня 2021 року №215/2021-рп  призначено головою Баштан-
ської районної державної адміністрації Миколаївської області, 

ГУРОВА Сергія Олександровича призначено начальником Баштанського 
районного відділу поліції головного управління національної поліції в Мико-
лаївській області, 

ПОТУЖНИКА Романа Вікторовича призначено виконуючим обов’язки 
прокурора Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області та поба-
жала успіхів у роботі і запропонувала привітати їх оплесками (оплески); 
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4) 19 липня 2019 року набрав чинності Закон України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної». 
Згідно з пунктами 2, 3, 4, 13, 14, 15 та 16 частини першої статті 9 цього 

закону володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання служ-
бових  обов’язків  зобов’язані  депутати  місцевих  рад,  посадові  особи органів 
місцевого самоврядування, державні службовці, голови місцевих державних 
адміністрацій та їх заступники, керівники закладів освіти всіх форм власності, 
педагогічні працівники, медичні працівники державних і комунальних закладів 
охорони здоров’я, посадові та службові особи підприємств, установ і органі-
зацій комунальної форми власності. 

Відповідно до частини першої статті 12 вищезазначеного закону робочою 
мовою діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій комунальної форми власності, у тому числі мовою засідань, заходів, 
зустрічей та мовою робочого спілкування, є державна мова. 

Запропонувала всім присутнім на засіданні дотримуватись вимог норм 
Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 
державної»;   

5) відповідно до статті 7.14 Регламенту Баштанської районної ради 
восьмого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 21 грудня   
2020 року №13 «Про Регламент Баштанської районної ради восьмого скликан-
ня» у разі здійснення депутатом районної ради депутатських повноважень 
відповідно до розпорядження голови районної ради у робочий час, пов’язаних 
із відрядженням у межах території району та за його межами, йому відшко-
довуються витрати на проїзд та добові витрати у розмірі відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України (60 грн) за наявності підтверджуючих 
проїзних документів.  

Депутат районної ради зобов’язаний надати до районної ради, не пізніше 
третього банківського дня, наступного за днем прибуття, звіт про використання 
коштів та номер картки для їх перерахунку. 

Запропонувала депутатам, що потребують відшкодування коштів за проїзд 
і виплату добових після закінчення сесії звернутись у відділ бухгалтерського 
обліку та господарської діяльності районної ради для заповнення і надання 
документів; 

6) на сесію районної ради, окрім депутатів, запрошені: 
перший заступник голови Миколаївської обласної ради ФРОЛЕНКО Воло-

димир Олександрович, 
виконуючий обов’язки прокурора Баштанської місцевої прокуратури 

Миколаївської області ПОТУЖНИК Роман Вікторович, 
начальник Баштанського районного відділу поліції головного управління 

національної поліції в Миколаївській області ГУРОВ Сергій Олександрович, 
 голова Баштанської райдержадміністрації ДМИТРІВ Владислав Миросла-

вович, 
голова Баштанської районної територіальної виборчої комісії КОСТРУБ-

СЬКА Тетяна Анатоліївна, 
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Широківський сільський голова ПЕРЕСУНЬКО Сергій Миколайович, 
представники Баштанської райдержадміністрації, 
виконавчий апарат районної ради; 
7) провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідо-

мила, що із 42 депутатів прибуло 38, що дозволяє проводити пленарне 
засідання, та оголосила про відкриття п’ятої сесії районної ради восьмого 
скликання. 

 

/Лунає Державний Гімн України/ 
 

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депу-
татів та надання  персональних пропозицій  

Олійник Н. – голову районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: 
ГАПІШКО І., КОВАЛЬОК  О., ФІЛІПЕНКО Р. 

 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання  
персональних пропозиції  

Олійник Н. – голову районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: БОНДАРЕН-
КО Л., ЛУЧНОГО М., ШКОЛЯР Т. 
 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи п’ятої сесії районної ради 
восьмого скликання  

Олійник Н. – голову районної ради, яка: 
 

1) повідомила, що:  
проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок 

денний та регламент роботи п’ятої  сесії районної ради восьмого скликання 
було роздано депутатам перед початком засідань постійних комісій районної 
ради;  

сьогодні на засіданні постійних комісій районної ради було запропоновано 
внести до проєкту порядку денного та регламенту роботи п’ятої сесії Баштан-
ської районної ради восьмого скликання зміни, а саме:  

доповнити його питанням «Про звернення депутатів Баштанської район-
ної  ради  восьмого  скликання  до  Миколаївської  обласної  ради  і Миколаїв-
ської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів із обласного 
бюджету Миколаївської області»; 

2) запитала у депутатів щодо надання ними інших пропозицій до розданого 
порядку денного та регламенту роботи п’ятої сесії районної ради восьмого 
скликання. 
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ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради:  
 

1) Богуш Р. щодо утворення депутатських фракцій, президії районної ради 
та затвердження положення про неї; 

2) Бєлік В., який запропонував перенести розгляд питання щодо підви-
щення престижності роботи у Баштанській районній раді та затвердження 
Положення про преміювання, виплату надбавок, допомог та доплат працівник-
кам Баштанської районної ради після внесення змін до районного бюджету 
Баштанського району. 

 

Голова районної ради Олійник Н. надала роз’яснення Богуш Р. та 
поставила на голосування пропозицію Бєліка В. 

 

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято. 
 

Підсумки голосування: «за» – 11.   

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту 
роботи п’ятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із 
врахуванням запропонованих постійними комісіями районної ради і озвучених 
змін. 

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи п’ятої сесії Баш-
танської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням запропо-
нованих постійними комісіями районної ради і озвучених змін. 
 

Підсумки голосування: «за» – 37; 
«проти» – 1. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про інформацію голови Баштанської районної територіальної виборчої 
комісії Кострубської Т.А. щодо визначення обраними депутатами, наступними 
за черговістю та реєстрацію депутата Баштанської районної ради восьмого 
скликання Володькова Д.Г.  
Доповідач: Кострубська Тетяна – голова районної територіальної виборчої 
комісії. 

2. Про внесення змін до рішення районної ради від 04 грудня 2020 року №6 
«Про обрання депутатів до складу постійних комісій Баштанської районної 
ради восьмого скликання». 
Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради. 

3. Про обрання  депутата  головою постійної комісії Баштанської районної  
ради восьмого скликання з питань аграрної політики, земельних відносин та 
розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання 
природних ресурсів.  
Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради. 

4. Про підвищення престижності роботи у Баштанській районній раді та 
затвердження Положення про преміювання, виплату надбавок, допомог та 
доплат працівникам Баштанської районної ради. 
Доповідач: Пшиченко Василь – керуючий справами виконавчого апарату ра-
йонної ради. 
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5. Про депутатський запит депутата районної ради Дмитріва В.М. до сесії 

Баштанської ради щодо затвердження Комплексної програми сприяння оборон-
ній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2021-2023 роки. 
Доповідач: Дяченко Андрій – заступник голови райдержадміністрації.                                                                

6. Про депутатський запит депутата районної ради Дмитріва В.М. від       
07 квітня 2021 року до сесії Баштанської ради щодо продовження строку дії 
Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-
2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, 
на 2021 рік та внесення до неї змін. 
Доповідач: Калашнікова Тетяна – начальник управління соціально-еконо-
мічного розвитку території  райдержадміністрації. 

7. Про затвердження прогнозних показників економічного і соціального 
розвитку Баштанського району на 2021 рік. 
Доповідач: Калашнікова Тетяна – начальник управління соціально-економіч-
ного розвитку території райдержадміністрації 

8. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 
2021 рік. 
Доповідач: Бондаренко Лілія – начальник фінансового відділу райдержад-
міністрації. 

9. Про інформацію начальника Баштанського районного відділу поліції 
Головного управління національної поліції в Миколаївській області про стан 
законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та резуль-
тати діяльності на відповідній території. 
Доповідач: Гуров Сергій – начальник Баштанського районного відділу поліції 
Головного управління Національної поліції в Миколаївській області, підпол-
ковник поліції. 

10. Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно - територіальних утворень селища Широке Широківської сіль-
ської ради (у складі Широківської ОТГ) Баштанського району Миколаївської 
області.                                                                      
Доповідач: Пересунько Сергій – Широківський сільський голова. 

11. Про безоплатну передачу об’єктів майна зі спільної  власності територі-
альних громад сіл, селищ, міст Снігурівського району  Миколаївської  області,  
ліквідованого  постановою  Верховної  Ради  України від 17 липня 2020 року 
№807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність 
Снігурівської міської територіальної громади в особі Снігурівської міської ради 
Баштанського району Миколаївської  області. 
Доповідач:  Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради. 

12. Про  затвердження передавального акту основних засобів та інших 
матеріальних активів від Березнегуватської районної ради до правонаступника 
Баштанської районної ради. 
Доповідач:  Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради. 
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13. Про безоплатну передачу майна зі спільної власності територіальних 

громад міста, сіл Баштанського району Миколаївської області, ліквідованого 
постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про 
утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність територіальних 
громад Баштанської міської ради, Привільненської, Інгульської сільських рад 
Баштанського району Миколаївської  області. 
Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради. 

14. Про  затвердження передавального акту основних засобів та інших 
матеріальних активів від Казанківської районної ради до правонаступника 
Баштанської районної ради. 
Доповідач:  Кузін Василь – заступник голови районної ради. 

15. Про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого 
скликання до Верховної Ради України щодо прийняття закону про місцевий 
референдум. 
Доповідач: Бондаренко Лілія – депутат районної ради восьмого скликання. 

16. Про внесення змін до Регламенту Баштанської районної ради восьмого 
скликання, затвердженого рішенням районної ради від 21 грудня 2020 року 
№13.   
Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради. 

17. Про визнання такими, що втратили чинність та зняття з контролю 
деяких рішень Баштанської районної  ради. 
Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради. 

18. Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до сесії 
Баштанської районної ради восьмого скликання про припинення дії рішення 
районної ради від 17 лютого 2021 року №10 «Про безоплатну передачу установ, 
закладів, майна (майнових прав) зі спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Снігурівського району Миколаївської області ліквідованого 
постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про 
утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність новоутворених тери-
торіальних громад Миколаївської  області» у частині передачі об’єктів майна у 
комунальну власність Снігурівської міської ради». 
Доповідач: Кузін В. – депутат районної ради восьмого скликання. 

19. Про депутатський запит депутата районної ради Завірюхіна К.Ю. до 
сесії Баштанської районної ради восьмого скликання про внесення змін до 
рішення районної ради від 17 лютого 2021 року №11 «Про безоплатну передачу 
майна (майнових прав) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ 

Березнегуватського району Миколаївської області, ліквідованого постановою 
Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про утворення та 
ліквідацію районів», у комунальну власність територіальної громади Березнегу-
ватської  селищної  ради  Баштанського  району  Миколаївської   області у особі  
Березнегуватської селищної ради». 
Доповідач: Завірюхін К. – депутат районної ради восьмого скликання. 
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20. Про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликан-

ня до Миколаївської обласної ради і Миколаївської обласної державної адміні-
страції щодо виділення коштів із обласного бюджету Миколаївської області.                             
Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради. 

21. Інше.  
 

        Голова районної ради Олійник Н. проінформувала депутатів районної ради 
про реєстрацію депутатської фракції районної ради «Слуга Народу» у кількості 
10 депутатів: БОКА Олени Сергіївни, БОНДАРЕНКО Лілії Вікторівни, ВАКА-
РЯ Дмитра Олександровича, ВОРОТИНЦЕВА Олександра Миколайовича, 
ВОЛОДЬКОВА Дмитра Геннадійовича, ДМИТРІВА Владислава Мирославо-
вича, КОВАЛЬОК Оксани Сергіївни, ЛЕЙБИЧЕНКА Анатолія Анатолійович, 
САТАНОВСЬКОГО Володимира Вікторовича, ШЕВЧЕНКА Олексія Володи-
мировича, а головою фракції обрано БОНДАРЕНКО Лілію Вікторівну 
(повідомлення додається до протоколу). 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про інформацію голови Баштанської районної територіальної 
виборчої комісії Кострубської Т.А. щодо визначення обраними депутатами, 
наступними за черговістю та реєстрацію депутата Баштанської районної ради 
восьмого скликання Володькова Д.Г.  

Кострубську Т. – голову районної територіальної  виборчої комісії. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Богуш Р., голова районної ради 
Олійник Н. 
  

Під час свого виступу Олійник Н. довела до відома депутатів, що проект 
рішення розглядався на засіданнях постійних комісій районної ради та отримав 
підтримку, але у зв’язку із надходженням до районної ради 12 квітня постанов 
Баштанської районної територіальної виборчої комісії, потребує внесення змін, 
та запропонувала у назву проекту рішення, його постановляючу і констатуючу 
частини внести  зміни, доповнивши словами «Березовська Світлана Вікторівна» 
у відмінках згідно з текстом. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із врахуванням 
озвучених змін (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного 
голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення районної ради від 04 грудня     
2020 року №6 «Про обрання депутатів до складу постійних комісій Баштанської 
районної ради восьмого скликання» 

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Богуш Р., голова районної ради 
Олійник Н. 
 

Під час свого виступу Олійник Н. довела до відома депутатів, що проект 
рішення розглядався на засіданнях  постійних комісій районної ради та отримав 
підтримку. Але у зв’язку із надходженням до районної ради 12 квітня  постанов 
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Баштанської районної територіальної виборчої комісії потребує внесення змін 
та запропонувала доповнити його новим абзацом такого змісту: 

«ввести до складу постійної комісії районної ради з питань житлово-
комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, 
промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту 
та розвитку інфраструктури Березовську Світлану Вікторівну.». 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із внесеними і 
озвученими змінами (рішення районної ради №2 і результати відкритого 
поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 3. Про обрання  депутата  головою  постійної комісії Баштанської  
районної  ради  восьмого скликання з питань аграрної політики, земельних 
відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та 
використання природних ресурсів  

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 4. Про підвищення престижності роботи у Баштанській районній 
раді та затвердження Положення про преміювання, виплату надбавок, допомог 
та доплат працівникам Баштанської районної ради 

Пшиченка В. – керуючого справами виконавчого апарату районної ради. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Богуш Р., Петров А., Бондаренко Л., 
Луценко Л., Дмитрів В., Бєлік В., Лущенко В., Лучний М., заступники голови 
районної ради – Мезіна Т., Кузін В., голова районної ради Олійник Н. 
 

Під час своїх виступів Олійник Н., Мезіна Т., Кузін В., заявили про 
конфлікт інтересів та довели до відома депутатів, що не будуть приймати участі 
у голосуванні із даного питання.  
 

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято (проект рішення районної ради і результати 
відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 5. Про депутатський запит депутата районної ради Дмитріва В.М. 
до сесії Баштанської ради щодо затвердження Комплексної програми сприяння 
оборонній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2021-2023 роки 

Дяченка А. – заступника голови райдержадміністрації. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 6. Про депутатський запит депутата районної ради Дмитріва В.М. 
від 07 квітня 2021 року до сесії Баштанської ради щодо продовження строку дії 
Програми економічного і соціального розвитку Баштанського  району  на  2018- 
 



 9
 
2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, 
на 2021 рік та внесення до неї змін 

Калашнікову Т. – начальника управління соціально-економічного розвитку 
території  райдержадміністрації. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Філіпенко Р., Рубський Г., Лучний М., 
Лущенко В., Дмитрів В., Шпарук О., депутати Миколаївської обласної ради –
Козлов О., Кухта І., Фроленко В. – перший заступник голови Миколаївської 
обласної ради, Барсегян А. – директор комунального некомерційного підприєм-
ства «Багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської облас-
ті, Береговий О. – Баштанський міський голова,  Олійник Н. – голова районної 
ради.  
 

За результатами обговорення депутатами було запропоновано внести зміни 
до розділу 1 «Охорона здоров’я – всього» проєкту додатку до Програми та 
доповнити його ще одним пунктом такої редакції: «Надання фінансової 
підтримки Снігурівської, Казанківської, Новобузької, Березнегуватської терито-
ріальним громадам на покращення матеріально – технічної бази закладів 
охорони здоров’я». 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із урахуванням 
запропонованих депутатами районної ради змін (рішення районної ради №5 і 
результати відкритого поіменного голосування додаються). 
  

СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження прогнозних показників економічного і 
соціального розвитку Баштанського району на 2021 рік 

Калашнікову Т. – начальника управління соціально - економічного розвит-
ку території райдержадміністрації. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №6 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 8. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району 
на 2021 рік 

Бондаренко Л. – начальника фінансового відділу райдержадміністрації. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Луценко Л., Бєлік В., Школяр Т., 
Дмитрів В., Лучний М., Богуш Р., Філіпенко Р., Петров А., заступник голови 
районної ради – Кузін В., депутати Миколаївської обласної ради – Кухта І., 
Гомерський  В.,   Фроленко  В.   –   перший   заступник   голови   Миколаївської 
обласної ради, Береговий О. – Баштанський міський голова,  Олійник Н. – 
голова районної ради. 
  

Проведено відкрите поіменне голосування за проект рішення районної 
ради оприлюднений на сайті районної ради та розданий депутатам. 

 

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято (проект рішення районної ради  і результати 
відкритого поіменного голосування додаються). 
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Проведено відкрите поіменне голосування за проєкт рішення районної 
ради із змінами запропонованими і озвученими представниками райдерж-
адміністрації. 
  

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято (результати відкритого поіменного голосу-
вання додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 9. Про інформацію начальника Баштанського районного відділу 
поліції Головного управління національної поліції в Миколаївській області про 
стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та 
результати діяльності на відповідній території 

Дорошенка О. – начальника сектору моніторингу Баштанського районного 
відділу поліції Головного управління національної поліції в Миколаївській 
області. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Лущенко В., Новгородський В., 
Філіпенко Р., Дмитрів В. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
  
СЛУХАЛИ: 10. Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення 
(зміни) меж адміністративно - територіальних утворень селища Широке Широ-
ківської сільської ради (у складі Широківської ОТГ) Баштанського району 
Миколаївської області 

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №8 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 11. Про безоплатну передачу об’єктів майна зі спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Снігурівського району  Миколаївської  
області, ліквідованого постановою Верховної  Ради  України від 17 липня    
2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну 
власність Снігурівської міської територіальної громади в особі Снігурівської 
міської ради Баштанського району Миколаївської  області  

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №9 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 12. Про  затвердження передавального акту основних засобів та 
інших матеріальних активів від Березнегуватської районної ради до 
правонаступника Баштанської районної ради 

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
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ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №10 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 13.  Про безоплатну передачу майна зі спільної власності терито-
ріальних громад міста, сіл Баштанського району Миколаївської області, 
ліквідованого постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року 
№807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність 
територіальних громад Баштанської міської ради, Привільненської, Інгульської 
сільських рад Баштанського району Миколаївської  області 

Кузіна В. – заступника голови районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №11 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 14. Про  затвердження передавального акту основних засобів та 
інших матеріальних активів від Казанківської районної ради до правонаступ-
ника Баштанської районної ради 

Кузіна В. – заступника голови районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №12 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 15. Про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого 
скликання  до  Верховної  Ради України щодо прийняття закону про місцевий 
референдум 

Бондаренко Л. – депутата районної ради восьмого скликання. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №13 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 16. Про внесення змін до Регламенту Баштанської районної ради 
восьмого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 21 грудня    
2020 року №13   

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Богуш Р., яка запропонувала внести 
зміни на наступній сесії районної ради до положення про виконавчий апарат 
районної ради щодо віддалених місць роботи радників голови районної ради.  
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №14 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 17. Про визнання такими, що втратили чинність та зняття з 
контролю деяких рішень Баштанської районної  ради 

Кузіна В. – заступника голови районної ради. 
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ВИСТУПИЛИ: голова районної ради Олійник Н., яка довела до відома депута-
тів районної ради, що проект рішення розглядався на засіданні постійних 
комісій районної ради, які запропонували внести до нього такі зміни: 

1) виключити з нього підпункт 13 пункту 2; 
2) доповнити: 
пункт 1 словами: «від 23 червня 2016 року №20 «Про затвердження 

Положення про порядок встановлення тарифів на платні послуги та вико-
ристання коштів, отриманих Об’єднаним трудовим архівом міської, сільських 
рад Баштанського району, та затвердження цін на роботи (послуги), які вико-
нуються (надаються)»; 

пункт 2 словами: «від 27 жовтня 2005 року №14 «Про створення Трудового 
архіву Баштанського району; від 20 грудня 2012 року №5 «Про перейменування 
Трудового архіву Баштанського району в Об’єднаний трудовий архів міської, 
сільських рад Баштанського району». 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із урахуванням 
змін запропонованих постійними комісіями районної ради (рішення районної 
ради №15 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 18. Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до 
сесії Баштанської районної ради восьмого скликання про припинення дії рішен-
ня районної ради від 17 лютого 2021 року №10 «Про безоплатну передачу 
установ, закладів, майна (майнових прав) зі спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Снігурівського району Миколаївської області ліквідо-
ваного постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ 
«Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність новоутворених 
територіальних громад Миколаївської області» у частині передачі об’єктів 
майна у комунальну власність Снігурівської міської ради» 

Кузіна В. – депутата районної ради восьмого скликання. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Лущенко В., Богуш Р., Дмитрів В. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №16 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 19. Про депутатський запит депутата районної ради Завірюхі-       
на К.Ю. до сесії Баштанської районної ради восьмого скликання про внесення 
змін до рішення районної ради від 17 лютого 2021 року №11 «Про безоплатну 
передачу майна (майнових прав) зі спільної власності територіальних громад 
сіл,  селищ  Березнегуватського району  Миколаївської  області, ліквідованого 

постановою  Верховної  Ради  України  від  17  липня  2020  року №807-ІХ «Про  
утворення та ліквідацію районів», у комунальну власність територіальної 
громади Березнегуватської селищної ради Баштанського району  Миколаївської   
області у особі Березнегуватської селищної ради»   

Олійник Н. – голову районної ради. 
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ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №17 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 20. Про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого 
скликання до Миколаївської обласної ради і Миколаївської обласної державної 
адміністрації щодо виділення коштів із обласного бюджету Миколаївської 
області                              

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Шпарук О., Філіпенко Р. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №18 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 21. Інше.  
Олійник Н. – голову районної ради, яка проінформувала депутатів район-

ної ради про реєстрацію депутатської фракції районної ради «НАШ КРАЙ» у 
кількості 5 депутатів: БОГУШ Раїси Олексіївни, БЕРЕЗОВСЬКОЇ Світлани 
Вікторівни, ЗАКУСІЛОВОЇ Алли Сергіївни, КУЗІНА Василя Івановича, ЛУ-
ЦЕНКО Людмили Іванівни, а головою фракції обрано БЕРЕЗОВСЬКУ Світлану 
Вікторівну (повідомлення додається до протоколу). 

 

Голова районної ради Олійник Н. подякувала усім за роботу та оголосила 
про закриття п’ятої  сесії районної ради восьмого скликання. 

 

/Лунає Державний Гімн України/ 
 
 

Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
 
Василь Пшиченко 2 62 62  
Катерина Копитко 2 62 62 

 


